ЈАВЕН ПОВИК
ЗА ИЗБОР НА ПРАВНО ЛИЦЕ КОЕ ВРШИ ДЕЈНОСТ ИЛИ ПОСЕДУВА ДОЗВОЛА ЗА СОБИРАЊЕ И / ИЛИ ТРАНСПОРТИРАЊЕ ПРЕРАБОТКА , РЕЦИКЛИРАЊЕ И УНИШТУВАЊЕ НА ОТПАД

Врз основа на член 42 став (3)  , од  Законот за користење и располагање со стварите во државна сопственост и со стварите во општинска сопственост („ Службен весник на Република Македонија “ бр. 78/15, 106/15, 153/15,  190/16  и 21/18), Согласноста од Министерството за здравство број 15-2579/2 од 23.02.2018 година , Одлуката на Управниот Одбор при Здравствен Дом Крушево со број 02-122/3 од 27.11.2017 година  за отуѓување на котел за парно греење на нафта чиј сопственик е  Здравствен Дом Крушево , ЈЗУ Здравствен Дом Крушево објавува јавен повик за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање , преработка , рециклирање и уништување на отпад за движни ствари кои поради нивната дотраеност , неупотребливост или технолошка застареност не се користат од страна на ЈЗУ Здравствен Дом Крушево.

Избраното прано лице на јавниот повик има обврска да изврши превземање на движниата ствар коа е предмет на јавниот повик и истата да ја селектира и трнаспортира како отпад на сообветен начин , согласно Законот за користење и располагање на стварите во државна сопственот и со ствари во општинска сопственост како и согласно Законот за  управување на отпад.

Движната ствар се наоѓа во дворот на ЈЗУ Здравствен Дом Крушево на улица Илинденаск 13 а Крушево.

Право на учество на јавниот повик имаат сите  правни лица , кои поседуваат важечка дозвола за собирањеи /или транспортирање  , преработка , рециклирање и уништување на отпад  издадено од надлежен орган на Република Северна Македонија.

Краен рок за доставување на пријавите за учество е 10 (десет )  дена сметано од првиот наредн ден од денот на обваувањето на јавниот повик.

Контакт тел.048 477- 925 , 078 315 489 или на е-маил.zdkrusevo@zdravstvo.gov.mk . 
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